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Sajtóközlemény
A ROLLO KFT. termelési kapacitásának bővítése
2021 / 06 / 30

A projekt keretében eszközbeszerzés valósult meg a Rolló Kft. székhelyén, a 6412 Balotaszállás, I. ker. 95. szám alatt.

A projekt keretében új, MX 90/500 típusú PVC granuláló sor és MXE-30 típusú kétcsigás granuláló extruder beszerzése mellett, az anyagmozgatáshoz egy Linde E16ph típusú elektromos homlokvillás targonca és egy Deici agri 25.6 diesel típusú teleszkópos rakodó, illetve laboratóriumi mérőeszközök és segédberendezések, MX-One7-Olajfürdő, 50L-es labor keverő, MXDS-3000 sűrűség mérő készülék, automata nedvességtartalom meghatározó mérlegberuházása valósult meg. A fejlesztések együttesen járultak hozzá a cég termelési kapacitásbővítéséhez.
A termelési feladatok növekedése a termelésszervezésen keresztül a dolgozói állomány optimálisabb munkaszervezését követeli meg. A beruházásnak köszönhetően a társaság 99 foglalkoztatott munkahelyét tudja megőrizni.

A projektről bővebb információt a www.rollo.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Novák Mihály irodavezető
telefonszám: +36 30/565 1577 

e-mail cím: novak.mihaly@rollo.hu
Megvalósult a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése” tárgyú felhívás keretében „A Rolló Kft. termelési kapacitásának bővítése” című pályázat a Széchenyi 2020 program keretében 217,59 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével.









